Objekt: Foto-Sammlung Adolf Krapp,
Ordner 12: Turnverein Bad

Dürkheim, 1930

Museum: Stadtmuseum Bad Dürkheim im

Kulturzentrum Haus Catoir

Römerstraße 20/22 67098 Bad Dürkheim 06322 935 4300 stadtmuseum@badduerkheim.de

Sammlung: Foto - Sammlung Adolf Krapp

Inventarnummer: DK01-543

## Beschreibung

Foto-Sammlung Adolf Krapp, Ordner 12: Turnverein Bad Dürkheim

Die Fotosammlung war die Arbeitsgrundlage für das Buch "Bilddokumente über Alt-Dürkheim", siehe weiter unten unter "Literatur".

#### Abbildung:

Vorstand im Trauerzug an der Ecke Römerstr./ Eichstr., Haus Opitz. Vor dem Kranzträger Turnvater Kuhn, davor Herr Lindner. Auf der rechten Seite Herr Faust, dahinter Herr Baumann, in der Mtte vorne Herr Schlee.

#### Grunddaten

Material/Technik: Papier \* Fotografie

Maße:

## Ereignisse

Aufgenommen wann 1930

wer

WO

[Geographischer wann

Bezug]

wer

wo Bad Dürkheim

[Person- wann

Körperschaft-Bezug]

wer Adolf Krapp (1918-2009)

WO

# Schlagworte

- Fotografie
- Ortsgeschichte
- Sammlung

### Literatur

• Adolf Krapp (1979): Bilddokumente über Alt-Dürkheim. Bad Dürkheim